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(hwquwp npwdubipny)

8nigwuhubiph
thnthnfunigyniu
2 - 5 Pinbnuwhu dwiuubiph gnpdwnwlwt nwuwlwpgdwl pwdhuubph, fudptiph W nwubph, (dwfuubinh wytwgnuiutipp
=
e c C§ nlnbuwghnwlwt nwuwlwpgdwy hnndwdtbph, Shuwtuwynpynn pwaptiph b ybpshttbpu | PENYwS Gu npwlwt Uzw‘bnq,
a | = hpwlwbwgling Jwpdhuubph wiywlnuiutpp huly tjwqbignuiutipp
thwlwgdtpnid)
Swph
LLHUUGLL oullEr (0.0)
wyn pynud’
01 LLAKULNRT PLNR3MEP <ULMUSPL DUNUSNREG3NRLLEN 0.0
wjn pynud’
03 Cunhwunip punyph Swnwynipyniuubp 0.0
wjn pynid’
03 | Lunhwunip punyph Swnwjnipniuubp 0.0
wyn pyYnu’
02. ££ Stinwppniuhph dwpgh Upddwobit hwdwjuph nbywdwph wofuwwnwywqgqdh wywhwwund 0.0
<L Ghnwppniuhph dwupqubunwpwu 0.0
wyn pYnd’ pun pinbnwiht dwiuubinh wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
W) dSwiuubin (272.0)
Spwubtjwlwihtu uynietin W hwgniunn 272.0
06 Cunhwunip punyph hwupwjht Swnwynipyniutbp (wy nwubpht sywwlwunn) 0.0
wyr} pynud’
01 [Cunhwunip punyph hwupwjht Swnwynipyniutbp (wy nwubpht sywwnlwunn) 0.0
wjn pUn’
06. Mbnwlwu gnyph hwodwndwu, gnypwgpdwl, nwunwwuhpnipiniuutiph b guwhwwndwy 47 445.3
woluwwnwuputiph hpwlhwuwgnid e
L Ywnwywpnipjwut wnpupbp whnwlwu gnyph junwywpdwu Junpsnigniu 47,4453
wjn pYnd’ pun pnbnwiht dwiuubinh wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Cupwghy npwdwounphutip whnwlwu W hwdwjupwiht ng wnlinpwihtu Yugqdwytpwniegntuubphu 47,4453
09. UUL ywnwywpnipjwu wewygnipjwdp hpwlwuwgynn «Lwqupwdjwlh dwpunwhpwybin» 0.0
npwdwounphwih Spwghp '
<< phuwuuubiph bwfuwpwpniintu 0.0
wn pYnd’ pun pnbnwiht dwiuubph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Uptuwwinnnubiph woluwwmwdwnpébp W hwytwydwnpubip 11,736.0
Snpdwnuwlwu b pwulwiht Swnwjniejniuutiph dwiuubp 300.0
Ywuwh dwnwjnipjniuutin 1,520.0
Uwwhnjwgpwlwu dwluubp 240.0
Lbipphu gnpdninnwdubip 480.0
Upunwuwhdwujwu gnpdninnidutiph gdny dwfuubip 3,000.0
Cwdwlwnpgswiht dwnwjniejniuubin 500.0
Stintlwwndwlwu dwnwjnieniuutip 1,500.0
Spwublywlwihtu ynyebn W hwgnwun 450.0
Uj) dwfuubip (19,726.0)
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8nigwuhpubiph
thnthnfuntyniu
2| = S Pnigbinwiht Swiuubiph gnpdwnwlwl nuuwlwpgdwt pwdhtiutinh, fudptph W nwutph, (dwfuubiph wyblwgnuiutinp
>
'g c c§ nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdwu hnndwdubiph, $huwtuwynpynn dpwanbph W pghuutipu pbpYwd Gu npwlwl bpwuny,
a | =2 hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp huy ujwaqbtignuiubpp
thwlwgdbpnud)
Swph
12. wdwtuwphwiht pwubh wowygnipjwdp hpwlwuwgynn Lwplywiht upswpuwpnigjwu 00
wpnhwlwuwgdwu dpwghp '
<< Shuwtuubiph bwpuwpwnnugntu 0.0
wyn pYnd’ pun pnbnwihu dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Upluwwnnnubiph woluwwnwywpstip b hwybjwdbwpubp 10,260.0
Ywwh dwnwjnipniuubn 240.0
Spwublyjwlwihtu ynebn W hwgnwun 180.0
W Swfuubip (10,680.0)
13. Cwdwfuwphwiht pwtlh wowlgniejwdp hpwlwuwgynn wnbinph U Gupwlwnnigdwsdputiph 00
qupquwgdwl dpwghp '
<< Shuwuuubiph wjuwpwnpnuegntu 0.0
wyn pYnd’ pun pinbnwiht dwiuubinh wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Uptuwwinnnubph woluwwnwlywpébp b hwybwybwpubp 13,400.0
Ywuwh Sdwnwjniejniuubn 600.0
Uwwhnjwagpwlwu dwfuubip 210.0
Upunwuwhdwujwu gnpdninnidutinh gony dwiuubip 300.0
Cwdwlwnpgswiht dwnwjnijniuubn 150.0
StnbGlwwnywlywu dwnwjnieintutbp 180.0
Lbpywjwgnigswlwu dwfuubip 120.0
Spwubtjwlwihu uynietip W hwgniunn 180.0
Uj| Swfuubip (15,140.0)
14. Cwdwptuwphwiht pwuhh wowygnipjwdp hpwlwuwgynn whnwlywu hwndwsh 0.0
wpnhwlwuwgdwu bppnpn dpw '
<< Shuwuuubiph wjuwpwnpnigntu 0.0
wjn pYnd’ pun pnbnwiht dwiuubinh wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Uptuwwnnnubph woluwwmwdwpébp b hwybwybwpubp 45,440.0
Ywwh dwnwjnipnituubn 960.0
Uwwhnjwgpwlywu dwfuubip 1,080.0
Lbpphu gnpdninnudutip 300.0
Cwdwlwnpgswiht dwnwjniejniuubin 150.0
Upluwwnwlywaqdh dwutwghnwlwu qupgugdwt Swnw)niejniutbn 300.0
Stnbywwnywywu dwnwjniejniuttn 720.0
Ywnwywpswlwl dwnwynintuubin 32,260.0
Lbpywjwgnigswwu Swfuubip 660.0
Ubiptuwubph b uwppwynpnwiubinh pupwghy unpngnud b wwhwwunwd 960.0
Spwubtjwywihtu unietip W hwgniunn 930.0
Spwuuwnpunwiht ujnuebip 2,400.0
W Sdwfuubip (86,160.0)
15. <wdwfuwphwihtu pwulh wowlgnipjwdp hpwlwuwgynn uhdwywgpwlywu hwdwlwnpgh
qupqugdwi hwdwp wgguwiht nwgdwdwpwlwu dpwaph hpwlwuwgdwu npwdwunphwiht 0.0
Sdpwahp
<< Shuwuuubiph wuwpwnniegntu 0.0
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Pinbinwihu dwiuubiph gnpdwnwlwu nwuwlwnpgdwl pwdhuubph, fudpbph W nwubiph,

8nigwuhpubiph

thnthnfuntyniu
(dwfuubiph wybjwgnidutipp

2| & s
E c c§ nunbuwghnwlwl nwuwywpgiwy hnndwsutiph, $huwbuwdnpynn pwanpbph W yapehttipu | PENYWS BU npwlwiu bwund,
a | =2 hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp huy ujwaqbtignuiubpp
thwlwgdbpnud)
Swph
wyn pYnd’ pun pinbnwiht dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Ywnwywnpswlwl dwnwjnigintuubin 23,760.0
Uy Sdwfuubip (23,760.0)
20. Ywnwywpdwu N 2 oupnud nbnwywJws uwppbiph b uwppwynpnuubiph hinbpwafuhpwihu
(47,445.3)
uwwuwpynid
L Ywnwywpnipjwuu wnpuptp winwywu gnyph Yunwywpdwt Jupsniniu (47,445.3)
wyn pYnd’ pun pnbnwihu dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Cupwghy npwdwounphubp whnwywu b hwdwjupwiht ng wnlinpwiht Yugdwybpwnieniuubphu (47,445.3)
02 MUTSMULNRME3NRL
wjn pYntd’
01 Muwyunywunipiniu (wy) nwubkpphtu sywwnljwunn) 0.0
wjn pynud’
0l |Nwqiwljwi ywonmwwunipyniu 0.0
02. Ntwagdwlwu Yunphptbiph pwjwpwpnid 0.0
L< Wywownwwunipjwu bwfuwpwpnientu 0.0
wyn pYntd’ pun pnbnwihu dwiuubph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
tubpgbinnhy dwnwynieniutitin 3,959,380.6
Yndntuw| Swnwjnirjntuutip 758,964.5
Ywwh dwnwjnipnituubn 13,500.0
Uwwhnjwgpwlywu dwfuubip 157,600.0
Snyph U uwppwynpnidubinh Jupdwlwiniejntu 33,540.0
Upunwuwhdwujwu gnpdninnidutiph gony dwfuubip 232,410.0
Upluwwnwlywaqdh dwutwghnwlwu qupgugdwt Swnwjniejniuubin 121,635.7
Stintywwndwlwu dwnwjnipyniuutip 56,491.0
Yhugwnuwihu b hwupwiht utunh dwnwjniniuubn 169,069.6
Lbpywjwgnigswlwu dwiuubin 229,270.5
Cunhwuntp punyph w)| Swnwjniejniutbn 2,230,722.4
Uwutwghunwlwu dwnwjnipjniuutip 26,792.5
Chuptiph U Ywnnygutiph pupwghly unpngnid bW wwhwwuntd 565,210.9
Utiptuwubiph W uwppwynpnwiutiph pupwghy unpngnud b wwhwwuntd 829,718.9
Spwubtjwywihtu unietip W hwgniunn 2,911,742.2
Fninwntnbiuwlywt wwpwupubp 3,323.2
Ybpwwwwnpwundwu W nwunigdw uniebip (wotuwwnnnubiph quipgugdwl) 5,323.8
Spwuuwnpunwiht ujnuebip 15,008,992.1
Unnnowwwhwlwtu W jwpnpwwnnp Unietip 26,714.1
YEugwnwihtu W hwupwiht ututunh unietip 9,864,576.0
Lwwnly bywwnwwiht wy) ujniebn 1,565,657.6
Muwpwwnhp Yéwpubip 36,960.0
W) dwiuubin (38,807,595.6)
Chuptiph W ghunteniuiiph 2htuwpwnnieintu (4,426,754.0)
Spwuuwnpuwihtu uwppwynpnidubin 989,069.6
Jwpswywt uwppwynpnudubip 1,108,426.7
U dbpbuwutip W uwppwynpnidutip 2,293,564.7
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Pinbinwihu dwiuubiph gnpdwnwlwu nwuwlwnpgdwl pwdhuubph, fudpbph W nwubiph,

8nigwuhpubiph
thnthnfuntyniu
(dwfuubiph wybjwgnidutipp

2| & s
'g 5 c§ nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdwu hnndwdubiph, $huwtuwynpynn dpwanbph W pghuutipu pbpYwd Bu npwlw UZUJ‘UnlL
a hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp huy ujwaqbtignuiubpp
thwlwgdbpnud)
Swph
Ng uynipwywu hhduwlwu dhongubip 35,693.0
04 SLSGUULUUL <urupsrnih@3nkuLLer (0.0)
wyn pyYnud’
02 Qniquinumbunipiniy, wunwnwiht nuwnbunyeiniu, dlunpunipyniu b npunpnnipnLu 0.0
wjn pYnud’
01 Qniuinuwnbunip)niu 0.0
wjn pYnud’
12. Cwdwtuwphwiht pwulyh wowlhgniejwd wywuwgynn <wdwjupub ninwwnunbuwlwu 0.0
nbuntpuubiph ywnwywpdwu b dpgniuwynisjwt Gpypnpn dpwghn
<< Shuwtuubiph bwpuwpwnnugntu 0.0
wyn pYnd’ pun pinbnwiht dwiuubinh wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Ugtuwinnnubiph wouwwmwdywnébp W hwybwydwnpubip 14,800.0
Ywwh dwnwjnieniuubn 600.0
Uwwhnjwgpwlywu dwfuutip 480.0
Cwdwlwnpgswiht dwnwjniejniuubin 150.0
Stintlwwndwlwu dwnwjnipiniuutip 480.0
Spwublyjwlwihtu ynyebn W hwgnwun 390.0
Uy Swfuubip (16,900.0)
13. Yyninwntunbiunipjwu quipqugdwu dhowgquihtu hhduwnpwdh wowygnipjwdp hpwlwuwgynn 0.0
«Gupwywnnigwsdpubiph b gyninuywi Shuwtuwynpdw wowlgnieniu» dpw
<< Ywnwywpnipjwi woluwnwlywaqd 0.0
wyn pYntd’ pun pnbnwiht dwiuubph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Ugtuwinnnubiph wouwwmwdywnébp W hwybwydwpubip 33,186.0
Snpoéwnuwlywu b pwulwihtu dwnwjniriniuutiph dwiuubip 64.8
Eubipgbwnhly dwnwjnieyniutitin 798.3
Yndntuw| Swnwjnirjntuutip 35.1
Ywwh dwnwjnipnituubn 2,221.6
Uwwhnjwgpwlwu dwluubp 908.5
Snyph b uwppwynpnidubiph Jupdwlwinyejntu 8,989.3
Lbipphu gnpéninnuiutip 564.5
Upunwuwhdwujwu gnpdninnidutiph gdny dwfuubip 1,729.5
Cwdwlwpgswihtu dwnwjnijniuubn 1,385.2
Uotuwunwlwqih dwutwghnwywu qupgugdwt dwnwjnyeniuutip 1,151.1
Ywnwywpswlwl dwnwynintuubin 7,288.0
Lbpywjwgnigswwu Swfuubip 350.8
Chuptiph U Ywnnygutiph pupwghly unpngnid bW wwhwwuntd 894.7
Utiptuwubiph b uwppwynpnwiubinh pupwghy unpngnud b wwhwwunwd 1,417.9
Spwubljwlwihu ynyebp W hwgnuwn 760.3
Spwuuwnpuwhtu ujnietip 2,032.1
Yhugwnuwihu b hwupwjhtu uuunh unyebp 128.0
U Sdwfuubip (63,905.7)
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Pinbinwihu dwiuubiph gnpdwnwlwu nwuwlwnpgdwl pwdhuubph, fudpbph W nwubiph,

8nigwuhpubiph

thnthnfuntyniu
(dwfuubiph wybjwgnidutipp

= cL
g El § nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdwu hnndwdubiph, $huwtuwynpynn dpwanbph W pghuutipu pbpYwd Gu npwlwl bpwuny,
a | =2 hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp huy ujwaqbtignuiubpp
thwlwgdbpnud)
Swph
14. 0MEY qupqugdwu dhowggquiht hhduwnpwdh wewlgnipjwdp hpwlywuwgynn 0.0
«Gupwlwnnigwsdpubinh b gyninwywi Shuwbuwynpdw wowlgnieniu» dpw '
< Ywnwywpnipjwi woluwnwlywaqd 0.0
wyn pYnd’ pun pinbnwihu dwiuubinh wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Uptuwwinnnubiph woluwwmwlywnpébp b hwybwybwpubip 70,520.0
Snpéwnuwlywu b pwulwihtu dwnwjnieiniuutiph dwiuubp 137.3
Eubipgbinhy dwnwjniegyniuttin 1,696.7
Yndniuw| Swnwjnieniuutip 74.4
Ywwh dwnwjnipniuubp 4,720.7
Uwwhnjwgpwwu dwluubp 1,930.4
Snyph U uwppwynpnidubinh Jupdwlwiniejntu 19,102.5
Lbipphu gnpdninnidubin 1,199.5
Upunwuwhdwujwu gnpdninnidutinh gony dwiuubip 3,675.2
Cwdwlwnpgswiht dwnwjniejniuubn 2,943.6
Ywnwywnswlw dwnuwjnieniuttin 612.0
Lbipyuwjwgnigswlwu Sdwfuubip 745.2
Shuptiph U Ywnnygutiph pupwghly unpngnid W wwhwwuntd 1,901.2
Ubiptuwubiph W uwppwynpnwiutiph pupwghy unpngnud b wwhwwuntd 3,013.2
Spwublyjwlwihu ynyebp W hwgnwun 1,615.6
Spwuuwnpunwihtu ujnuebip 4,318.1
Yhugwnuwihu b hwupwyht utunh uniyebn 272.0
W) dSwiuubip (118,477.6)
26. Cwjwuwnwuh Lwupwwbnnipjniunud hwgwhwwnpywihtu b hwnhhwpunbntu npny 0.0
dawlwpnyubiph nbnwlwu ubpduwpnidniejw b ubpduwpunwnpniejwl qupgugnid '
£ gyninwinuwnbiuntpjwt bwfuwpwpniintu 0.0
nphg' puwn pinbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Fjninwintnbuwywu wwpwuputip 34,050.0
Cupwghy npwdwounphubp whnwywu b hwdwjupwiht ng wnlnpwihu Yugdwybpwnieniuubphu 83,716.6
W) pupwghly npwdwunphubin (117,766.6)
04 |Nnngnud 0.0
wyjn pynw’
06. <wdwoluwphwiht pwulh wewlygnipjwdp hpwhwuwgynn Nnngdwt hwdwlywpgbph 0.0
wpryniuwdbunipjwt pwpdpwgdwl Spw ’
<L Eubipgblinnhy Gupwlwnnigywsdputiph U ptwlwt wwownpubph bwfuwpwpnigjw opwihu 0.0
nuwnbunipjwu whnwlwu Yndhink ’
wyn pYnd’ pun pinbnwiht dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Upluwwnnnubiph woluwwnwywnstip b hwybjwdbwpubp 202,854.5
Eubingbinhy dwnwjnigyniuttin 2,819.6
Yndntuw| Swnwjniejniuutip 104.0
Ywuwh dwnwyniejniuubn 3,252.0
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8nigwuhpubiph
thnthnfuntyniu
s | = . Pngbinwht dwluubiph gnpdwnwlw nuuwywngiwl pwdhutbph, fudptph W nwubph, (dwiuutiph wytwgnuiutinp
'g 5 c§ nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdwu hnndwdubiph, $huwtuwynpynn dpwanbph W pghuutipu pbpYwd Bu npwlw UZUJ‘UnlL
a hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp huy ujwaqbtignuiubpp
thwlwgdbpnud)
Swph
Uwwhnjwgpwwu dwluubp 61.0
Lbpphu gnpdninnudutip 1,248.0
Upunwuwhdwujwu gnpdninnidutiph gdny dwfuubip 3,101.4
Stintlwwndwlwu dwnwjnipyniuutip 1,202.4
Ywnwywnswlywu Swnwjnipiniutbin 8,901.3
Lbpyuwjwgnigswlw dwnwjniiniuutin 180.0
Utiptuwubph b uwppwynpnwubiph pupwghy unpngnud b wwhwwunwd 1,700.0
Spwublyjwlwihtu ynebn W hwgnwun 2,230.0
Spwuuwnpuwhtu ujnibin 1,782.0
U Sdwfuubip 92,013.6
Ghiuptiph U 2hunteniutiph 2huwpwpnie)nlu (321,449.8)
07. bpwuhwlwu qupqugdwu pwulh wewlgnipjwdp hpwlwuwgynn nnngdwu hwdwlwnpgbph 0.0
qunpgquwgdwu dpwghp
<L Eubipgblinhy tupwlwnnigywsdputiph b puwlwt wwownpubph bwuwpwpnigjwi opwihu
nuwnbunipjwu whnwlwu Yndhink 0.0
wyn pYnd’ pun pinbnwiht dwiuubinh wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Eutingbinhy dwnwyniegyniuttin 717.0
YUndntuw| dwnw)niejniuttin 225
Ywwh dwnwjnieniuubn 1,344.0
Lbipphu gnpdninnidubin 1,248.0
Cwdwlwnpgswiht dwnwjniejntuubin 1,500.0
Stnblwwnywlywu dwnwjnieiniutbp 360.0
Ywnwywnpswlwu dwnwjnignutbin 3,096.0
Lbipyuwjwgnigswlwu dwluubip 180.0
Utiptuwubiph b uwppwynpnwiubinh pupwghy unpngnud b wwhwwunwd 500.0
Spwubtjwlwihu uynietip W hwgniunn 1,824.0
Yhugwnuwihu b hwupwyht utunh uniyebn 700.0
Uj| Swfuubip (11,491.5)
08. Stpdwuhwih qupqugdwu Jupytiph pwulyh wowlygnipjwdp hpwlwuwgynn Utunipjwu glinh
wihu ntuniputtiph hunbgpjws Yunwywpdwu dpw 0.0
<< Eubipgbnhy Gupwywnnigywdpubiph W ptwlwu wwownpubph Uwiuwpwpnigjwu opwihu 0.0
nuwnbunipjwt whinwywu yndhnb
wyn pYnd’ pun pinbnwiht dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Ywnwywpswlwl dwnwynintuubin 14,445.0
W Swfuubip 1,028,250.3
Chupbiph W ghunteniuubiph 2huwpwpnieintu (1,042,695.3)
09. $pwuuhwih Cwupwwbnniejwu Ywnwjwpnipjw wowlgnipjwdp hpwlwuwgynn dbnnt 00
opwdpwph Ywnnigdwt dpwghp
<L Eubipgbinhy Gupwywnnigywdpubiph W puwlwt wwowpubph bwfuwpwpnigjw opwihu 0.0
nuwnbunipjwu whnwlwu Yndhink
wyn pYnd’ pun pinbnwiht dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Eubipgbnhy dwnwjnigyniutbin 713.0
Yndntuw| Swnwjniejniuutip 225
Ywwh dwnwjnipnituubp 1,296.0
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Pinbinwihu dwiuubiph gnpdwnwlwu nwuwlwnpgdwl pwdhuubph, fudpbph W nwubiph,

8nigwuhpubiph

thnthnfuntyniu
(dwfuubiph wybjwgnidutipp

% é- § nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdwu hnndwdubiph, $huwtuwynpynn dpwanbph W pghuutipu pbpYwd Gu npwlwl bpwuny,
a | =2 hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp hul tjwqbgnuiutinp’
thwlwgdbpnud)
Swph
Lbipphtu gnpéninnwdubin 624.0
Upunwuwhdwujwu gnpdninnwdutinh gony dwfuubip 3,000.0
Cwdwlwngswiht dwnwjniejniuutn 600.0
Stintlwwndwlwu dwnwjnipyniuutip 427.2
Ywnwywnswlywu Swnwjnipiniutbin 1,600.0
Lbpywjwgnigswlwt dwiuubip 500.0
Cunhwuntp punyph wjp dwnwjniejniuutip 720.0
Utiptuwubiph b uwppwynpnwiubinh pupwghy unpngnud b wwhwwunwd 500.0
Spwubljwlwihtu ynyebp W hwgniuwn 1,524.0
Yhugwnuwihu b hwupwiht utunh Yniebin 200.0
Uy Swfuubip (11,726.7)
03 Jwnbhp b Eubpgbnhlw 0.0
wyn pynud’
04 (dwnbjhph wy mbuwlubp 0.0
wyn pynud’ 0.0
02. <wdwytuwphwiht pwulyh wowlgniejwy; wywuwgynn Gpypwebindwihu hbnwiuniquywu 0.0
hnpwwndwu npwdwunphwihu dpwghp
<< tubipgbwnhy Gupwlywnnigywdputiph b puwlwu wwownubiph bwjuwpwnpnugntu 0.0
wyn pYntd’ pun pnbnwihu dwiuubph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Uptuwwnnnubph woluwwmwdwpébp b hwybwybwpubp 9,840.0
Eutipgbinhy dwnwjnigyniuttin 840.0
Yndniuw| Swnwjniejniuutin 60.0
Ywwh dwnwjnipnituubn 600.0
Upwnwuwhdwujwu gnpdninnidutinh gdny dwfuubip 4,000.0
Upluwwnwlywaqdh dwutwghnwlwu qupgugdwt Swnwjniejniuubin 1,000.0
Stnblwwnywlywu dwnwjnieiniutbp 700.0
Spwublyjwlwihu ynyebp W hwgnwun 700.0
Uj| Swfuubip (17,740.0)
03. wdwpluwphwiht pwulh wowlgnipjwd wlwuwgyn wdwounph wpnyniuwpbpwywu 0.0
dwupnnwph wpbwiht tubipghwih Spwgph twiwwwnpwundwy hwdwp npwdwunphwihtu dpwghp
<L bubipgbinhy Gupwywnnigywépubiph W puwlwt wwownpubph bwjuwpwpnigntu 0.0
wyn pYnd’ pun pinbnwiht dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Upluwwinnnubiph wouwwnwywnstip bW hwybjwdbwpubp 7,000.0
Eubpgbnhly dwnwjnie)niuttip 650.0
Upunwuwhdwujwu gnpdninnidutiph gdny dwfuubip 1,000.0
StnbGlwwnywlywu dwnwjnigjntutbp 300.0
Spwubljwlwihu ynyebp W hwgnwwn 200.0
U Sdwfuubip (9,150.0)
05 [EGhwpwkubpghw 0.0

wjn pynud’

4218




Pinbinwihu dwiuubiph gnpdwnwlwu nwuwlwnpgdwl pwdhuubph, fudpbph W nwubiph,

8nigwuhpubiph

thnthnfuntyniu
(dwfuubiph wybjwgnidutipp

£ %] 3 tingwsd bu U Uyt
'g c c§ nunbuwghnwlywu nwuwluwpgdwt hnnwsdubph, $Shuwuuwynpynn dpwagpbiph W Yepohtuubpu | P nJw nnwlw 2UJ‘ nd,
a | =2 hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp huy ujwaqbtignuiubpp
thwlwgdbpnud)
Swph
04. Uuhwlwu qupqugdwu pwulh wowlgnipjwdp hpwlwuwgdnn EiEyunpwlkutinghwih hwnnpndwu
wu Gpwlywnnigdw 2powtwyutipnud upgwdnpdwu Yunwjwpdwi wynndwnwgywd 0.0
hwdwlwpgh (SCADA) punjwjudwt dpwghp
<< tubipgbwnhy upwlywnnigywdputiph b puwlwu wwownpubiph bwuwpwnpnugntu 0.0
wyn pYnd’ pun pnbnwihu dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Shuptiph W ghuntpniuubiph Yuwwhww| yepwunpngnid 688,469.5
W) dbpbuwutip W uwppwynpnwdutip (688,469.5)
05 Spwluynpn ©0.0)
wyn pynud®
0l [Bwuwwwphwjhu mpwuuwynpun (0.0)
wjn pynu’
06. Uuhwlywu pwulh wowlhgnipjwd wywuwgynn Lwnwpwiht upwlwnnigywsdputiph b
pwnwph Yuwniu quipqugdw ubipnpnidwihu dpwghp (Gpluwi hwdwjuph nEhwdwpht whnnuyesjwu 0.0
nny; wwndhpwydwsd hwgnpnipintu
<< nwpwdpwiht funwlwpdwu W qupgugdwl bwfuwnpwpnie)ntu 0.0
wyn pYntd’ pun pnbnwihu dwiuubph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Uptuwwinnnubph woluwwnwlywpébp b hwybwybwpubp 94,831.9
Uy Swfuubip (94,831.9)
10. Ybpwlywnnigdwu b qupqugdwu Gypnwwlywi pwulh wowlgnipjwd wlwuwgynn ££ 00
whwnwlwu uwhdwuh «Pwgpwnwbur» wugdwu Yhnh Ywdpoh dbpwhwnnigdwu dpwghp '
L& npwuuwnpunnh, uwh b nbnbyunjwlwi nbfuuninghwubiph bwuwpwpnig)niu 0.0
wjn pYnd’ pun pnbnwiht dwiuubinh wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Ugtuwinnnubiph wouwwmwdywnébp W hwybwydwpubip 37,876.3
Eubpgbnhly dwnwjnie)niuttip 1,890.4
Ywwh dwnwjnipnituubn 455.0
Uwwhnjwgpwlywu dwfuubip 600.0
Lbipphu gnpéninnuiutip 500.0
Upwnwuwhdwbjwu gnpdninnidubiph gény dwfuubin 850.0
Lbpywjwgnigswwu Swfuubip 220.0
Uwutwghunwlwu dwnwjnipyniuutip 3,000.0
U Sdwfuubip (45,391.7)
12. Uuhwlwu qupqugdw pwulh wowlgniejwy wlwuwgynn <jnupu-hwpw 0.0
npwbuwnpuwiht Jhowtgph qupgwgdwl dpwghp (Spwy 3) '
L& npwuuwnpunh, uwwh b mbnyunjwlwu nbfuuninghwubiph bwuwpwpnig)niu 0.0
wjn YN’ pun pynigbnwiht dwiuubiph munbuwghnwywu nwuwlwpgdwu hnndwdubiph
Upluwwnnnubiph woluwwnwywnstip b hwybjwdbwpubp 122,263.8
Snpéwntwlywu b pwulwiht dwnwjnipintuutiph dwiuutin 100.0
Ywuwh dwnwyniejniuubn 576.8
Uwwhnjwagpwywu dwfuubip 1,800.0
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Pwdhl

funidp

Ywu

Pinbinwihu dwiuubiph gnpdwnwlwu nwuwlwnpgdwl pwdhuubph, fudpbph W nwubiph,
nunbuwghnwywi nwuwlwpgdwu hnndwdutiph, $huwuuwynpynn dpwagpbiph W ybpshuutipu
hpwywuwgunn dwpdhuubiph wudwunwutpp

8nigwuhpubiph
thnthnfuntyniu
(dwfuubiph wybjwgnidutipp
pbpdwd G npwywu upwuny,
huly ujwqbgnuiubipp’
thwlwgdbpnud)

Swph

Snyph b uwppwynpnidubiph Jupdwlwinyeintu 42,000.0
Lbpphu gnpdninnudubp 1,317.0
Upunwuwhdwujwu gnpdninnwdutinh gony dwfuubip 3,500.0
W npwuuwynpunwiht dwuubin 300.0
Cwdwlwngswiht dwnwjniejniuutn 1,160.0
Upluwwnwlywaqdh dwutwghnwlwu qupgugdwt dwnwjniejniutbn 1,370.0
Stintlwwndwlwu dwnwjnipyniuutip 1,496.0
Lbpywjwgnigswlwu dwfuubp 1,020.0
Cunhwuntp punypeh wj| dwnwjnipintuutip 700.0
Uwutwghunwlwu dwnwjnigyniuutip 14,500.0
Shuptiph U Ywnnygutiph pupwghly unpngnid W wwhwwuntd 420.0
Ubiptuwubiph W uwppwynpnwiutiph pupwghy unpngnud b wwhwwuntd 850.0
Spwublyjwlwihtu ynyebn W hwgnwun 2,050.1
Ybpwwwwnpwundwt W nwunigdw uynietip 120.0
Yhugwnuwihu b hwupwihtu utunh uniebn 450.0
Lwwnnly bywwnwlwiht wy) ujnebn 500.0
W Sdwfuubip (196,493.7)

16. Cwdwoluwphwiht pwulh wowlgniejwd wlwuwgynn YEUuwywu bpwuwlyniejwu ©0.0)

twuwwwphwgwugh pwpbiwydwu jpugnighs Spwaghp

L& npwuuwnpunnh, uwh b nbnbyunjwlwi nbfuuninghwubiph bwuwpwpnig)niu (0.0)

wjn pYnd’ pun pnbnwiht dwiuubinh wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Ugtuwinnnubiph wouwwmwdywnébp W hwybwydwpubip 97,797.9
Snpoéwnuwlywu b pwulwihtu dwnwjniriniuutiph dwiuubip 50.0
Ywwh dwnwjnipnituubn 320.0
Uwwhnjwgpwwu dwluubip 2,084.0
Lbipphu gnpdninnudubin 636.0
Upunwuwhdwujwu gnpdninnidutiph gony dwfuubip 1,400.0
Stintywwndwlwu dwnwjnipyniuutip 903.0
Ywnwywnswlw dwnuwjnieginiuttin 8,671.4
Lbpywjwgnigswlwu dwfuubip 350.0
Cunhwuntp punyph wy dSwnwjnientutbp 2,700.0
Ubiptuwubph b uwppwynpnwiubinh pupwghy unpngnud b wwhwwunwd 691.0
Spwubtjwywihtu unietip W hwgniunn 1,812.0
Spwuuwnpuwihu ujnibin 1,702.8
YEugwnwihtu W hwupwiht ututunh unietip 200.0
Lwunnty bywnwlwihu wy) ujnuetip 440.0
W Swfuubip (124,744.6)
Jwpswywt uwppwynpnudubip 2,5639.0
Ns uynipwlywu hhduwlwu dhongubip 2,4475

18. Uuhwlywt qupgwgdwi pwulh wewygnipjwdp hpwhwuwgdnn U6 Ywuwdnp-Ujwdbpnh-

Ypwuinwuh uwhdwu dhowbnwywy tywuwlnipjwu dwuwwwnphh JEpwhwuqudwi b pwpbjwydwu 0.0

Spwahp
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Pinbinwihu dwiuubiph gnpdwnwlwu nwuwlwnpgdwl pwdhuubph, fudpbph W nwubiph,

8nigwuhpubiph
thnthnfuntyniu
(dwfuubiph wybjwgnidutipp

% g § nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdwu hnndwdubiph, $huwtuwynpynn dpwanbph W pghuutipu pbpYwd Bu npwlw UZUJ‘UnlL
a hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp huy ujwaqbtignuiubpp
thwlwgdbpnud)
Swph
LL npwuuwnpunh, Yuwh b inbnGywndwlywu nbuuninghwutiph bwfuwpwpnie)niu 0.0
wyn pYnd’ pun pnbnwihu dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Upluwwnnnubiph woluwwnwywpstip b hwybjwdbwpubp 36,895.0
Ywwh dwnwjnipniuubn 2,526.2
Uwwhnjwgpwwu dwluubp 840.0
Lbpphu gnpdninnudutip 1,176.0
Upunwuwhdwujwu gnpdninnidutiph gdny dwfuubip 522.9
Ywpswlwu dwnwjnieniuttin 4,500.0
Stintlwwndwlwu dwnwjnipyniuutip 544.0
Ywnwywpswlwl dwnwyniintutbn 7,439.9
Lbpywjwgnigswlwu dwfuubip 300.0
Uwutwghunwwu dwnwjniejniuutip 4,800.1
Yhugwnuwihu b hwupwihtu utunh uniebn 350.0
Lwwnnly bywwnwlwiht wy) ujnebn 400.0
W Sdwfuubip (60,294.1)
09 Sunbuwlwu hwpwpbpnipyniuubp (wy nwubpht sywwnlwunn) 0.0
wjn pynud’
01 [Sunbuwlwu hwpwpbpnipyniuubp (wy nwubpht sywwnlwunn) 0.0
wjn pynul’
05. <wdwpfuwphwihtu pwulh wowygnipjwdp hpwlwuwgynn Swpwsdpwiht qupgqugdwu 00
hhduwnpwdh dpwghp
<< Ywnwywpnipjwi woluwnwlywaqd 0.0
wyn pYntd’ pun pnbnwiht dwiuubph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Ugtuwinnnubiph wouwwmwdywnébp W hwybwydwpubip 242,644.0
Snpoéwnuwlywu b pwulwihtu dwnwjniriniuutiph dwiuubip 60.0
Eutipgbinhy dwnwjnigyniuttin 2,335.3
YUndntuw| dwnw)niejniuttip 111.8
Ywuwh dwnwyniejniutbn 935.5
Uwwhnjwgpwlwu dwluubp 5,752.4
Lbpphu gnpdninnudutip 7,800.0
Upunwuwhdwujwu gnpdninnidutiph gdny dwfuubip 3,360.0
Jdwpswywu dwnuwjniegniutbin 2,300.0
Upluwwnwlywaqdh dwutwghnwlwu qupgugdwt Swnw)niejniutbn 617.1
StnbGlwwnywlywu dwnwjnigjntutbp 550.0
Lbpywjwgnigswlwu dwfuubip 720.0
Chuptiph U Ywnnygubiph pupwghy unpngnw b ywhwwunud 1,280.0
Ubiptuwubph b uwppwynpnwiubiph pupwghy unpngnud b wwhwwunwd 525.2
Spwublywlwihtu ynyebn W hwgnwun 2,520.0
Spwuuwnpuwhtu ujnietip 1,702.8
Ybugwnuwihu b hwupwiht utunh Yniyebn 480.0
W) hwpybip 280.0
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Pinbinwihu dwiuubiph gnpdwnwlwu nwuwlwnpgdwl pwdhuubph, fudpbph W nwubiph,

8nigwuhpubiph
thnthnfuntyniu
(dwfuubiph wybjwgnidutipp

% g § nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdwu hnndwdubiph, $huwtuwynpynn dpwanbph W pghuutipu pbpYwd Bu npwlw UZUJ‘UnlL
a hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp huy ujwaqbtignuiubpp
thwlwgdbpnud)
Swph
W Sdwfuubip (273,974.1)
07. UUL Uhowagquihu qupgugdwi gnpdwlwinipiwl wowlgniejwd wlwuwgynn Sknwlwu 0.0
huptwlwnwywpdw pwpbihnfunidutiph npwdwunphwiht dpwghp
< Ywnwywpnipjwi woluwnwlywaqd 0.0
wyn pYnd’ pun pnbnwihu dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Jdwpswywu dwnuwjniegniuubn 400.0
Stintlwwndwlwu dwnwjnieyniuutip 200.0
Cunhwuntp punypeh wj| dwnwjnipintuutip 25,189.4
Spwublyjwlwihtu ynebn W hwgnwun 300.0
W Swfuubip (26,089.4)
08. Cwdwotuwphwihtu pwulyh wowlygnipjwd wywuwgynn nbnwlwu nuwntunipgjwiu b 0.0
Lupwlwnnigwsdputiph qupqugdwu dpwghp
L jwnwywpnipjwt wfuwwnwlwqd 0.0
wyn pYnd’ pun pinbnwiht dwiuubinh wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Ugtuwinnnubiph wouwwmwdywnébp W hwybwydwnpubip 24,332.0
Eubipgbiinhly dwnwjniejniutitin 1,459.6
YUndntuw| dwnw)niejniuttin 69.9
Ywwh dwnwjnieniuubn 584.4
Uwwhnjwgpwlywu dwfuubip 480.0
Lbipphu gnpdninnidubin 1,300.0
Upunwuwhdwujwu gnpdninnidutiph gony dwfuubip 1,536.0
Jwpswywt dwnwjniejniuutip 1,060.0
Ugtuwinwlwqgih dwutwghnwywu qupgugdwt dwnwjnieniuttip 425.0
Lbipyuwjwgnigswlwu dwluubip 200.0
Chuptiph W Ywnnygutiph pupwghly unpngnid bW wwhwwuntd 800.0
Spwubtjwlwihu uynietip W hwgniunn 1,040.0
Yhugwnuwihu b hwupwyht utunh uniyebn 120.0
W Swfuubip (33,406.9)
09. <wdwpluwphwiht pwulh wewlgnupjwdp hpwywuwgynn Unghwjwlwu ubpnpniudubph b
nbnwlwt qupqugiwt npwdwunphwiht dpwghp 0.0
< Ywnwywpnipjwt wluwwnwwqd 0.0
wyn pYnd’ pun pinbnwiht dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Upluwwinnnubiph wouwwnwywnstip bW hwybjwdbwpubp 28,338.6
Uwwhnjwgpwlwu dwluubp 600.0
Lbpphu gnpdninnudutip 1,560.0
Jwpswywt dwnwjniejniuutip 200.0
Uotuwunwlwqih dwutwghnwywu qupgugdwt dwnwjnyeniuutip 600.0
Cunhwuntp punyph wj| Swnwjnipintuutin 6,315.2
Spwubljwlwihu ynyebp W hwgnuwn 500.0
W Sdwfuubip (38,113.8)
05 cruul UbU4Uusrh MUSSMULNRG3NRL 0.0

wjn pynud’
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Pinbinwihu dwiuubiph gnpdwnwlwu nwuwlwnpgdwl pwdhuubph, fudpbph W nwubiph,

8nigwuhpubiph
thnthnfuntyniu
(dwfuubiph wybjwgnidutipp

2| & s
'g c c§ nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdwu hnndwdubiph, $huwtuwynpynn dpwanbph W pghuutipu pbpYwd Gu npwlwl bpwuny,
a | =2 hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp huy ujwaqbtignuiubpp
thwlwgdbpnud)
Swph
04 Ubuuwpwqiuwquunipjuu b punpjwt Wwnwwunipyniu 0.0
wjn pynu’
01 [Ubuuwpwqiwquunipjuu b punipjwu Wwnmwwunipyniu 0.0
wjn pynu’
01. Ubwuw j6h 9pwdwsly wunmwninuywplubiph dwppdw Swnwjniginiuttip 0.0
<< puwwwhwwuntpjw Uwfuwpwnniniu 0.0
wyn pYnd’ pun pnbnwihu dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Cupwghy npwdwounphubp whnwywu b hwdwjupwiht ng wnlnpwiht Yugdwybpwnieniuubphu (117,062.0)
W) Swiuubip 117,062.0
06 PLULULrULUSPL ThLULUMPNRESNRL B4 UNUNRLUL DUNUSNRGSNRLLEGE 0.0
wjn pYnwd
03 nudwwnwlwpwpnud 0.0
wyny pynud’
01 nudwwnwlwpwpnud 0.0
wyr} pynud’
04. dbpwywnnigdwt b qupgqugdwu Eypnwwlwt pwulyh wowlhgniejwdp hpwhwuwgynn Gpluwuh 0.0
onwidwwnmwlywpwpdwl pwpbjwddwl Spwghp ’
<< Eubipgbinhy tupwlwnnigwdputiph W puwlwu wwownubiph Uwfuwpwpnigjwu 9nwihu 0.0
nuwnbunipjwu wenwlwu Yndhunk '
wjn pYnd’ pun pnbnwiht dwiuubinh wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Uptuwwnnnubph woluwwmwdwpébp b hwybwybwpubp 45,464.5
Eubipgbwnhly dwnwjnieyniutitin 1,000.0
Yndntuw| Swnwjnirjntuutip 43.0
Ywwh dwnwynipjniuubn 2,024.0
ULbipphu gnpdninnwdutip 624.0
Ywnwywnpswlwu dwnwjnignutbin 9,552.0
Utiptuwubiph W uwppwynpnuwitutiph pupwghy unpngnud b wwhwwuntd 360.0
Spwubljwlwihu ynyebp W hwgnwwn 3,000.0
Yhugwnuwihu b hwupwiht uuunh Unyebp 662.4
Uj| Swfuubip (62,729.9)
07 unnaUMULNrE-3NRL 0.0
wjn pynwl’
04 Qwupwjhtt wnnnowwwhwlywu Swnwynipyniuubp 0.0
wjn pynwl’
01 Cwupwjhtt wnnnowwwhwlw dwnwjnipnittp 0.0
wjn pynwl’
04. Puwlsnipjwu uwuhnwpwhwdwtwpwywiht wuynwugnuejwt wwwhnydwy U hwupwiht 0.0
wnnnowwwhnipjwl dwnwjnientuutin ’
<< wnnnowwwhnijw Uwfuwpwpniniu 0.0

wjn YN’ pun pynigbnwiht dwiuubiph munbuwghnwywu nwuwlwpgdwu hnndwdubiph

Cunhwuntp punyph wjp dwnwjniejntuutip

(1,873,580.7)
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Pinbinwihu dwiuubiph gnpdwnwlwu nwuwlwnpgdwl pwdhuubph, fudpbph W nwubiph,

8nigwuhpubiph
thnthnfuntyniu
(dwfuubiph wybjwgnidutipp

2| & s
'g c c§ nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdwu hnndwdubiph, $huwtuwynpynn dpwanbph W pghuutipu pbpYwd Gu npwlwl bpwuny,
a | =2 hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp huy ujwaqbtignuiubpp
thwlwgdbpnud)
Swph
Cupwghy npwdwounphubp whnwlwu b hwdwjupwiht ng wnlnpwiht Yugdwybpwnieniuubphu 1,873,580.7
06 Unnnowwywhnipyniu (wj) nwubkpht suyywnljwnn) 0.0
wyny pynud’
01 Unnnowwywhwwt hwpwlhg swnwjnipyniutbtp b épwqnpbkp 0.0
wyny pynud’
08. Cwdwotuwphwihtu pwulh wowlgniejwd wlwuwgynn Ns Juwpwyhs hhjwunniginiuub 0.0
Ywbfuwngtydwy b Yspwhulydwl dpwghp '
<< wnnnowwwhnigjw Uwfuwpwpniniu 0.0
wyn pYnd’ pun pnbnwihu dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Upluwwnnnubiph woluwwnwywpstip b hwybjwdbwpubp 69,998.4
Eutingbinhy dwnwyniegyniuttin 1,324.4
YUndntuw| dwnw)niejniuttin 1,063.2
Ywwh dwnwjnieniuubn 3,363.6
Uwwhnjwgpwlywu dwfuutip 66.0
Snyph b uwppwynpnidubiph Jupdwlwiniegntu 1,488.0
Ubipphu gnpdninnwdutip 5,580.0
Upunwuwhdwbjwu gnpdninnidubiph gény dwfuubin 3,500.0
Ywnwywnswlwl dwnuwjnieiniutbin 6,517.8
Lbpywjwgnigswlwu dwfuubip 500.0
Cunhwuntp punypeh wy) dwnwjnientutbp 2,271.6
Utiptuwubiph b uwppwynpnwiubinh pupwghy unpngnud b wwhwwunwd 498.0
Spwublyjwlwihu ynyebp W hwgnwun 1,886.0
Spwuuwnpunwihtu ujnuebip 2,574.0
W) dSwiuubip (100,631.0)
13. Snpwy hhduwnpwdh wewlgnipjwd wywuwgynn «Lwjwunwuh Lwupwwbinnyginiunwd 00
wniptipyniyngh nbd wwjpwph nidtinugnud» npwdwunphwihu dpwghp '
L wnnnowwwhnipjwl Uwfuwnpwnniniu 0.0
wjn pYnd’ pun pnbnwiht dwiuubinh wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Upunwuwhdwujwu gnpdninnidutiph gdny dwfuubip 4,500.0
Chuptiph U Ywnnygubiph pupwghy unpngnw b ywhwwunud (271,823.6)
Yhugwnuwihu b hwupwiht utunh uniyebp 504.0
Cupwghy npwdwounphubp whnwywu b hwdwjupwiht ng wnlnpwihu Yugdwybpwnieniuubphu 266,819.6
14. Snpw) hhduwnpwdh wowlygniejwdp hpwlywuwgynn «Lwjwunwiuh Lwupwwbinnyginiunwd 00
Uhuy/ahU<&-h nbd wwjpwph wggquiht dpwagnpht wewlgnieniu» npwdwunphwiht Spw '
< wnnnowwwhnipjwl Uwfuwnpwnnijniu 0.0
wyn pYnd’ pun pinbnwiht dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Chuptiph U Ywnnygutiph pupwghly unpngnid bW wwhwwuntd (89,075.4)
Cupwghy npwdwounphubp whnwywu b hwdwjupwiht ng wnlnpwihu Yugdwybpwnieniuubphu 89,075.4
09 UrENrE3NkL 0.0

wjn pynud’
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Pinbinwihu dwiuubiph gnpdwnwlwu nwuwlwnpgdwl pwdhuubph, fudpbph W nwubiph,

8nigwuhpubiph

thnthnfuntyniu
(dwfuubiph wybjwgnidutipp

ww2unwwunipwu dpwahp

% g § nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdwu hnndwdubiph, $huwtuwynpynn dpwanbph W pghuutipu pbpYwd Bu npwlw UZUJ‘UnlL
a hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp huy ujwaqbtignuiubpp
thwlwgdbpnud)
Swph
02 Uhguwlwpg punhwuntp Yppnipyntu 13,392.0
wjn pynud’
01 <hduwlw punhwunip Ypenipyniu 3,214.1
wjn pynud’
08. Uwutwghunwgyws hwupwyppwlwl nunignid 3,214.1
L Yppnipjwt U ghnnipjwt Uwfuwpwpnugntu 3,214.1
wyn pYnd’ pun pnbnwihu dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Yppwlwl, Jawynipwiht W uynpuwiht bwwuwnubip pinibihg 3,214.1
02 Uhguwlwpg (inhy) punhwunip Yppnipiniu 10,177.9
wjn pynud’
10. Uwutwghnwgywd hwupwlppwlwl nunignid 10,177.9
L yppnipjwu W ghunntpjwu bwfuwpwnnipintu 10,177.9
wyn pYnd’ pun pinbnwiht dwiuubinh wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Ynprwlwl, dawynipwiht b uynpuwiht bwwuwnubip pnwtihg 10,177.9
06 Uppenipjuup npwdwnpynn odwunwl Swnwynipyniuubp (13,392.0)
wjn pynud’
01 Uppenipjwup wpwiwnpynn odwunwly Swnwynipyniuutp (13,392.0)
wyry ey’
37. Cwdwptuwphwiht pwulh wowlgnipjwd wlwuwgynn Yppniejwu pwpbwddwi dpw 0.0
L Yppnipjwt U ghwnnyejwt Uwfuwpwpnie)nlu 0.0
wjn pYnd’ pun pnbnwiht dwiuubinh wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Uptuwwnnnubph woluwwmwdwpébp b hwybwybwpubp 121,385.1
Eubpgbnhly dwnwjnie)niuttip 5,074.7
YUndntuw| dwnw)niejniuttip 310.0
Ywwh dwnwjnipnituubn 1,803.6
Uwwhnjwgpwlywu dwfuubtip 3,775.0
Lbipphu gnpdninnidubin 1,352.0
Upunwuwhdwujwu gnpdninnidutiph gony dwfuubip 3,300.0
Ywpswlwu dwnwjnipniuttin 5,622.0
Cwdwlwnpgswiht dwnwjniejniuutp 1,071.0
Uotuwunwlwqih dwutwghnwywu qupgugdwt dwnwjnyeniuutip 240.0
Stnbywwnywywu dwnwjniejniuttn 756.0
Ywnwywpswlwl dwnwynintuubin 3,678.8
Lbpywjwgnigswwu Swfuubip 120.0
Cunhwuntp punyph wy dSwnwjnientutbp 6,264.9
Chuptiph U Ywnnygubiph pupwghy unpngnw b ywhwwunud 240.0
Utiptuwubiph W uwppwynpnwiutiph pupwghy unpngnud b wwhwwuntd 1,034.0
Spwubljwlwihu ynyebp W hwgnwwn 3,483.4
Spwuuwnpuwihtu ujnibin 1,859.6
Ybugwnuwihu b hwupwiht utunh Yniyebn 360.0
W Sdwfuubip (161,730.1)
43. Uuhwlywu qupgqugdwl pwubh wowlgnipjwdp hpwlwtwgynn Ywpngubiph ubjud 0.0
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% g § nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdwu hnndwdubiph, $huwtuwynpynn dpwanbph W pghuutipu pbpYwd Bu npwlw UZUJ‘UnlL
a hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp huy ujwaqbtignuiubpp
thwlwgdbpnud)
Swph
<< Ywnwywpnipjwu wluwinwwqgd 0.0
wyn pYnd’ pun pinbnwihu dwiuubinh wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Uptuwwinnnubiph woluwwmwlywnpébp b hwybwybwpubip 65,667.1
Eubipgtinnhly dwnwjnieniutin 2,043.4
Yndntuw| Swnwjniejntuutip 98.0
Ywwh dwnwjnipniuubn 818.6
Uwwhnjwgpwwu dwluubp 1,320.0
Lbipphtu gnpdninnwdubin 2,600.2
Upunwuwhdwujwu gnpdninnidutiph gdny dwfuubip 3,071.8
dwpswywt dwnuwjniegniuttin 800.0
Uotuwinwlwqgih dJwutwghinwywu qupgugdwt dwnwjnieniuttin 670.0
Lbpywjwgnigswlwu dwfuubip 360.1
Chuptiph U Ywnnygubiph pupwghy unpngnw b ywhwwunud 1,119.8
Spwubtjwlwihtu uynietin W hwgniunn 1,059.8
Yhugwnuwihu b hwupwihtu utunh uniebn 240.0
Uy hwnybp 72.0
Uy Swfuubip (79,940.8)
50. Ugwlgnipiniu «Gplwuh pwiht wjwubinwphnud» dpwgph hpwlwlwgdwup (13,392.0)
L Yppnipjwt b ghnnipjwt Uwfuwnpwnnigintu (13,392.0)
wjn pYnd' pun pinwbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Uj| pupwghly npwdwunphubp (13,392.0)
10 unsShULULUL MUTSMULNRE@3NRL 0.0
wjn pyYnud
09 Unghwjwlwt wjwmuwwunieynit (wjp nwubpht suyywwnwnn) 0.0
wjn pyYnwd
01 Unghwjwlwt wwnwwunip)niu (wy) nwubiph swwwnlwunn) 0.0
03. <wdwfuwphwiht pwulh wowygnipjwdp hpwlwuwgynn unghwjwlwl wwonwwunipjwi 00
ninpunh Jwpswpwpnigjw Gpypnpn Spw
L Shuwuuubiph bwfuwpwpnie)nlu 0.0
wyn pYnd’ pun pinbnwiht dwiuubiph wunbuwghnwlwu nwuwywpgdwu hnndwdubiph
Upluwwinnnubiph wouwwnwywnstip bW hwybjwdbwpubp 40,760.0
Ywuwh Swnwjnijntuubn 960.0
Uwwhnjwgpwlwt dwluubin 960.0
Lbipphu gnpdninnwdubip 300.0
Upunwuwhdwujwu gnpdninnidutiph gdny dwfuubip 600.0
Cwdwlwnpgswiht dwnwjniejniuubin 150.0
Upluwwnwlywaqdh dwutwghnwlwu qupgugdwt Swnw)niejniutbn 720.0
StnbGlwwnywlywu dwnwjnigjntutbp 720.0
Lbpywjwgnigswywt  dwiuubip 240.0
Ubiptuwubph b uwppwynpnwiubiph pupwghy unpngnud b wwhwwunwd 1,020.0
Spwublywlwihtu ynyebn W hwgnwun 720.0
Spwuuwnpuwihtu ujnibin 1,300.0
W Sdwfuubip (48,450.0)
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wwwhnynid

= cL
g E § nunbuwghnwlwl nwuwywpgiwy hnndwsutiph, $huwbuwdnpynn pwanpbph W yapehttipu | PENYWS BU npwlwiu bwund,
a | = hpwlwwgtnn dwpdhbbph wuywunwutpp hul uwqlignuiubinp
thwlwgdbpnud)
Swph
02 Unghwjwlwt yuwmywunipjuup wpwdwnpynn odwunuwly swnwynipjniuubp (wy nwubphu 0.0
swwiwnlwnn) '
01. Mawnwlwu hhduwpyubph b Yugdwybpwnieiniuubiph wafuwwnnnubiph unghwjwlw thwpebeny 00

<< Ywnwywpnipyniu

(10,619,496.0)

nphg' puwn pnbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uywuwnubp pntihg»
hnnqwdny

(10,619,496.0)

<< Uqquwjhu dnnny 44,568.0
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpglw «Uj) bwywuwnubp pnbihg» 44.568.0
hnnywdny '

<< Jbpwhulhs wwjwn 8,928.0
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uywuwnubp pntihg» 8.928.0
hnnywény

<L Lwfuwgqwhh woluwnwlwaqd 23,472.0
nphg' puwn pnbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj) Uwywunubp pnbihg» 23.472.0
hnnqwadny

<< Ywnwydwpnipjwt  woluwwnwlwqd 28,512.0
nphg' puwn pinbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uwywuwnubp pnbihg» 28.512.0
hnnywény

Pwpdpwunhtwl wwowmnuwwnwnp wudwug Ephliwih hwuduwdnnny 1,008.0
nphg' puwn pinbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uwywuwnubp pnbihg» 1,008.0
hnnywény

<< wpunwphu gnpdtiph bwfuwpwpnipjwu «MEnwlwu wpwpnnuywngh dwnwjniniu» 2,016.0
ghpdwlwinie)ntu

nphg' puwn pnbnwihu dwfuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uwywunubp pnbihg» 2,016.0
hnnywény

<< dhowqgqwiht inunbuwlwu hunbgpdwu b pwpbithnfunuiubiph bwuwpwpniginiu 2,016.0
nphg' puwn pnbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj) Uwywuwnubp pnbhg» 2.016.0
hnnywény

<L uwhdwlwnpwlwl nwunwpwu 7,488.0
nphg' puwn pnbnwihu dwfuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uwywunubp pnbihg» 7.488.0
hnnywény

<< nwunwlwu nbywpunwdbun 163,224.0
nphg' puwn pnbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj) Uwywuwnubp pnbhg» 163.224.0
hnnqwadny

L nwunwluwgnieintu 43,488.0
nphg' puwn pnbnwihu dwfuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) bwywuwnubp pnbihg» 43.488.0
hnnywény

<< putswlwu Yndhink 74,160.0
nphg' puwn pnwbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj Uwywunubp pnbhg» 24.160.0
hnnywdny '

<L hwwnniy putiswlwu dwnwjnipintu 6,696.0
nphg' puwn pnbnwihu dwfuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) bwywuwnubp pnbihg» 6.696.0
hnnywény

<L Yhunpnuwlwu punpwlywi hwuduwdnnny 4,824.0
nphg' puwn pjnbinwiht dwiuubph nunbuwghnwlwtu nwuwywpgdwu «Uy| uwwuinubip piniebihg»

handudny 4,824.0
Uwpnnt hpwyniupubiph ywownwwuh woiwwnwlwqd 5,976.0
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpglw «Uj) bwywunubp pnbihg» 5.976.0
hnnwdny '

<L Upwaqwdnuntuh dwupqubnwpwu 211,896.0
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2| & s
E 5 c§ nunbuwghnwlwl nwuwywpgiwy hnndwsdutiph, $huwbuwdnpynn pwanpbiph W yapehtttpy | PENYWS BU npwlw UZUJ‘UnlL
a hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp huy ujwaqbtignuiubpp
thwlwgdbpnud)
Swph
nphg' puwn pjnbinwiht dwiuubph nunbuwghnwlwtu nwuwywpgdwu «Uy| uwwuinubip piniebihg»
ruwsn 211,896.0
<L Upwpwnh dwpqubunwpwu 290,520.0
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpglw «Uj) bwywuwnubp pnbihg» 260.520.0
hnnywdny '
<< Updwyhph dwpqubnwpwu 321,768.0
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uywuwnubp pntihg»
owsn 321,768.0
L Ghinwppniuhph dJwpqubunwpwu 275,472.0
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpglw «Uj) bwywuwnubp pnbihg» 975 472.0
hnnywdny '
<< Lnnnt dwpqubnwpwu 335,160.0
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uywuwnubp pntihg» 335160.0
hnnywény
<< Ynunwph dwpgqubitnwpwu 245,232.0
nphg' puwn pnbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj) Uwywunubp pnbihg» 245.232.0
hnnqwadny
<L Thpwyh dwpqubnwpwu 347,040.0
nphg' puwn pinbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uwywuwnubp pnbihg» 347.040.0
hnnywény
<< Ujntuhph dwipquibinwpw 239,976.0
nphg' puwn pnbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj) Uwywunubp pnbihg»
hnnwsny 239,976.0
<< Ywjng dnph dwpgqubinwpwu 88,704.0
nphg' puwn pnbnwihu dwfuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uwywunubp pnbihg» 88,704.0
hnnywény
<< Swynh dwpqubnwpwu 174,168.0
nphg' puwn pnbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj) Uwywuwnubp pnbhg» 174,168.0
hnnqwadny
<< pwnwpwghwlwu dwnwjnigjwl funphnipn 5,040.0
nphg' puwn pnbnwihu dwfuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uwywunubp pnbihg» 5.040.0
hnnywény
<< waqwihtu yhdwlwgpwywu dwnwjnipniu 24,048.0
nphg' puwn pnbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj) Uwywuwnubp pnbhg» 24.048.0
hnnywény
Lbnnwwnwwnbunigjwt b nwnhnjh wgqwiht hwuduwdnnny 4,032.0
nphg' puwn pnbnwihu dwfuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) bwywuwnubp pnbihg» 4,032.0
hnnywény
Lwjwunwuh hwupwiht hbnnwwnwnwnhnpuybipnieiniu 1,872.0
nphg' puwn pnwbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj Uwywunubp pnbhg» 1872.0
hnnywdny '
<< hwupwihtu dwnwjnipniutbipp uwpgqwynpnn hwuduwdnnny 9,288.0
nphg' puwn pnbnwihu dwfuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) bwywuwnubp pnbihg» 9,288.0
hnnywény
L Ywnwywpnipjwut wnpupbp whnwlwu gnyph junwywpdwu Junpsnieniu 6,624.0
nphg' puwn pnwbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj Uwywunubp pnbhg» 6.624.0
hnnywdny '
L nunbuwlwu dpgulygnipjwt wywanwwungjwi whnwlwu hwuduwdnnny 4,968.0
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpglw «Uj) bwywunubp pnbihg» 4.968.0
hnnwdny '
<< wotuwwnwuph U unghwjwywu hwnpgbiph bwfuwpwnniegniu 209,232.0
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£ %] 3 tingwsd bu U Uyt
'g c c§ nunbuwghnwlywu nwuwluwpgdwt hnnwsdubph, $Shuwuuwynpynn dpwagpbiph W Yepohtuubpu | P nJw nnwlw 2UJ‘ nd,
a | =2 hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp huy ujwaqbtignuiubpp
thwlwgdbpnud)
Swph
nphg' puwn pjnbinwiht dwiuubph nunbuwghnwlwtu nwuwywpgdwu «Uy| uwwuinubip piniebihg»
209,232.0
hnnqwdny
<< wtuwwnwuph b unghwjwlwtu hwpgbiph bwuwpwpniejwu unghwjwlwt wwwhnynigjwu 44.856.0
whnwlwu dwnwinigintu T
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uywuwnubp pntihg»
44,856.0
hnnqwdny
<< wnnnowwwhnipjwl Uwfuwpwpnnu 37,152.0
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uywuwnubp pntihg»
37,152.0
hnnqwdny
<< wpnwpwnwinnipjwi Uwfuwpwpnigniu 40,896.0
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpglw «Uj) bwywuwnubp pnbihg» 40.896.0
hnnywdny DR
<< wpnuwipwnwnnijwu dwfuwpwpnipjwu pphwlwnwpnnulwt Jupsniniu 166,320.0
nphg' puwn pnbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj) Uwywunubp pnbihg»
166,320.0
hnnqwadny
<L wpnwpwnwnnijwl bwiuwpwpnigjwl nuunwlwu wynbph hwplwnhp Yuwnwpnwdu 99.448.0
wwwhnynn dwnuwjnipnu T
nphg' puwn pnbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj) Uwywunubp pnbihg» 29.448.0
hnnywdny T
<< wpnwphu gnpdtiph Uwfuwnpwnnie)niu 20,448.0
nphg' puwn pinbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uwywuwnubp pnbihg» 20.448.0
hnnywdny T
<L puwwwhwywunyejwt bwfuwpwpni|ntu 32,184.0
nphg' puwn pnbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj) Uwywuwnubp pnbhg» 32184.0
hnnywdny T
L& gyninwitnunbuntpjwt bwfuwpwpnieniu 10,152.0
nphg' puwn pnbnwihu dwfuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uwywunubp pnbihg» 10.152.0
hnnywdny T
L gyninuinunbiuntpjwt bwfuwpwpnienu utunwdebpph wuywnwugniejwi wyhnwywu 24.480.0
Swnwinieintu ,480.
nphg' puwn pnbnwihu dwfuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uwywunubp pnbihg» 24.480.0
hnnywdny S
L munbuwwu qupgugdwu b ubipnpnuubph bwiuwpwpnig)niu 24,264.0
nphg' puwn pnbnwihu dwfuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) bwywuwnubp pnbihg» 24.264.0
hnnywdny e
L& nunbuwlwu qupqugdwu b ubipnpnwdubph bwuwpwpniejwu gpnuwpentRjwt whnwlwu 1224.0
yndhwnb o
nphg' puwn pnbnwihu dwfuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) bwywuwnubp pnbihg» 1224.0
hnnywdny o
<L bubipgbinhly Bupwywnnigwdpubiph U puwlwl wwowpubph bwhuwpnieiniu 73,944.0
nphg' puwn pnwbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj Uwywunubp pnbhg» 73.944.0
hnnywdny T
L Yppnipjwt U ghnnipjwt Uwfuwpwnpnigntu 623,304.0
nphg' puwn pjnbinwiht dwiuubph nunbuwghnwlwtu nwuwywpgdwu «Uy| uwwuinubip piniebihg»
623,304.0
hnnqwdny
L Yppnigjwi b ghnnipjwt bwuwpwpnigjwi ghnniejwt whnwlywu Yndhnb 282,240.0
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpglw «Uj) bwywunubp pnbihg» 282 240.0
hnnwdny T
<< Bywynyph twuwpwpnieintu 418,896.0
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hnnqwadny

2| & s
'g c c§ nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdwu hnndwdubiph, $huwtuwynpynn dpwanbph W pghuutipu pbpYwd Gu npwlwl bpwuny,
a | =2 hpwlwbwgling Jwpdhutbph wugwunaiutpp huy ujwaqbtignuiubpp
thwlwgdbpnud)
Swph
nphg' puwn pjnbinwiht dwiuubph nunbuwghnwlwtu nwuwywpgdwu «Uy| uwwuinubip piniebihg»
418,896.0
hnnqwdny
L uwynpunh b Bphrnwuwpnnugjwu hwpgbph bwiuwpwpneintu 6,624.0
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uywuwnubp pntihg»
6,624.0
hnnqwdny
<L Uthjntnph Uwfuwpwpnig)niu 7,416.0
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uywuwnubp pntihg» 7 416.0
hnnywdny T
L nwpwdpwiht Yunwywpdwt b qupgugdwt bwfuwpwpntgniu 721,944.0
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uywuwnubp pntihg»
721,944.0
hnnqwdny
<L wpnwlwng hpwyhdwlubph bwiuwpwpnigintu 220,536.0
nphg' puwn pnbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj) Uwywunubp pnbihg»
220,536.0
hnnqwadny
LL mpwuuwnpunh, Yuwwh b nbnyuwunjwlwi nbfuuninghwubiph bwiuwpwpniginiu 10,584.0
nphg' puwn pinbnwihu dwiuubph  wunbuwghnwlwu nwuwlwpgiwu «Uj| bwywunubn pnbhg» 10.584.0
hnnywdny B
L jwnwywpnipjwut wnpupbn pwnwpwohunigjwt whnwlwu Yndhinb 14,472.0
nphg' puwn pinbnwihu dwiuubph  wuwnbuwghnwlwyu nwuwlwpgiwu «Uj| bwywuwnubnp pnbhg» 14.472.0
hnnywdny T
<< $huwuuubiph vwpiwpwpnienlu 39,096.0
nphg' puwn pinbnwihu dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uwywuwnubp pnbihg» 39.096.0
hnnywdny DR
L Ywnwywpnipjwut wnpupbp whnwlwu Glwdnuntubiph Yndhinb 203,040.0
nphg' puwn pnbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj) Uwywuwnubp pnbhg»
203,040.0
hnnqwadny
<L tubipgtivnhy Gupwlwnnigywdpubiph b puwlywt wwowpubiph bwfuwpwpnuejwt opwihu
5,400.0
nuwnbunipjwu whnwlwu Yndhink
nphg' puwn pnbnwihu dwfuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) Uwywunubp pnbihg» 5 400.0
hnnywdny R
<< nwpwdpwiht Yunwywpdwu b qupgugdw bwfuwpwpnijw dhgpwghnt whnwlwu 2 664.0
Swnwnupntu T
nphg' puwn pnbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj) Uwywuwnubp pnbhg» 2 664.0
hnnywdny T
<L Ywnwywpnipjwut wnpupbp pwnwpwghwlywu wyhwghwih gfuwdnp Jupsnigintu 4,392.0
nphg' puwn pnbnwihu dwfuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpgdw «Uj) bwywuwnubp pnbihg» 4392.0
hnnywdny B
<< Ywnwywpnipjwut wnpupbp wuownd gnyph junwuwnph whnwywu Yndhnb 56,448.0
nphg' puwn pnwbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj Uwywunubp pnbhg» 56.448.0
hnnywdny T
<L Ywnwywpnipjwut wnpupbin dhontywiht wuywnwugnipjwu Yupgquynpdwu wyhnwlwu Yndhunb 3,024.0
nphg' puwn pnwbnwiht dwiuubph nunbuwghnwlwu nwuwlwpglw «Uj Uwywunubp pnbhg» 3.024.0
hnnywdny T
Uj) dwpdhuubip 4,282,632.0
nphg' puwn pnbnwihu dwiuubiph nunbuwghnwlwu nwuwlywpglw «Uj) bwywunubp pnbihg» 4282 632.0
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